

Feroglobin® lichid

Supliment alimentar cu zahăr și îndulcitor

Fierul și acidul folic contribuie la reducerea oboselei și a extenuării. Vitamina C crește absorbția fierului, vitaminele B6 și B12 contribuie la metabolismul energetic normal. Feroglobin® Lichid este o formulă de fier cu nutrienți, care contribuie la menținerea sănătății și a vitalității. Fierul contribuie la formarea normală a globulelor roșii, a hemoglobinei și la transportul normal al oxigenului în corp.

Ingrediente/10ml: apă purificată, zahăr din Trestie- dezahăr, extract de **malt (Orz/Hordeum vulgare)** (1 g), sirop de glucoză (**sulfii**)(îndulcitor), miere purificată (200 mg), monoclorhidrat de L-lizină (80 mg), citrat amoniacal de fier (14 mg), sulfat de zinc heptahidrat (10 mg), gumă xantan (agent de îngroșare), vitamina C/acid ascorbic (20 mg), glicerofosfat de calciu (20 mg), caroten natural (colorant), Vitamina B3/niacină (nicotinamidă) (16 mg), aromă de portocale (ulei), sfeclă roșie (colorant), acid citric monohidrat (corector de aciditate), vitamina B1/clorhidrat de tiamină (8 mg), sorbat de potasiu (conservant), vitamina B6/ clorhidrat de piridoxină (4 mg), acid pantotenic/D- pantenol (4 mg), vitamina B2/riboflavin 5'fosfat de sodiu (2 mg), sulfat de cupru pentahidrat (0.5 mg), sulfat de mangan monohidrat (0.5 mg), acid folic (300 µg), iodură de potasiu (80 µg), vitamina B12/ cianocobalamină (10µg).

Conține cereale cu gluten și sulfii. Produsul poate conține urme de fructe cu coajă lemnoasă.

Cantitate netă: 200 ml e

Mod de utilizare:

Copii (3-6 ani): câte ½ de linguriță de 2 ori/zi.

Copii (7-12 ani): câte 1 linguriță 1-2 ori/zi.

Adulți: câte 1 linguriță de 2 ori/zi.

A se agita înainte de folosire. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Feroglobin® Lichid poate fi utilizat atât timp cât este nevoie. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Ca și în cazul altor suplimente alimentare, cereți aviz de specialitate înainte de utilizare dacă sunteți sub supraveghere medicală, însărcinată, alăptați, suferiți de epilepsie, tulburări ale glandei tiroide, hemocromatoză, suferiți de alergii alimentare sau aveți alergie la oricare dintre ingrediente. Acest produs conține fier care, luat în exces, poate fi dăunător copiilor. Pentru deschiderea sticlei apăsați și rotiți capacul. A se păstra la frigider după deschidere și a se utiliza în decurs de 3 luni. A se păstra la temperaturi sub 25 °C, la loc uscat. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Producător: Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

Contact EU: Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj
Notificare Nr. AC/2375/31.10.2018